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Leistung 121 KW / 163 PS

km Stand 40000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Citroën

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 312 cm

Aufbauart Alkoven

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 313 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Mittelsitzgruppe

Hubbett, Doppelbett quer
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g Schweren Herzens verkaufen wir unseren, für 4 Personen ausgestatteten und unfallfreien, Pössl 2Win Vario ”Her-

mann”, wegen Hauskauf. Hermann war uns auf allen Reisen ein treuer Begleiter & hat uns niemals im Stich
gelassen.

Erlebe Freiheit auf vier Rädern! Ob für spontane Wochenendtrips oder lange Urlaubsreisen, der Hermann bietet
alles, was das Camper-Herz begehrt.

Er kombiniert Fahrkomfort, Zuverlässigkeit & Unabhängigkeit. Dank des kompakten Designs ist er leicht zu
manövrieren, während das durchdachte Innenraumkonzept viel Platz & Komfort bietet.

Auch ohne Ausstattung möglich, preislich einigen wir uns

Hier die Eckdaten:

Citroen Jumper 2.0 blue HDI 160 - 120 kW (163 PS), Euro 6 , 3,5 to Maxi (kann aufgelastet werden)

eisengrau metallic, Polster Mindoro

EZ 01/2020

Km-Stand: ca. 40.000

Schaltgetriebe

Sitz-/Schlafplätze: 4

Fahrzeughalter: 1

HU, Inspektion, Ölwechsel & Allwetterreifen in 01/2025 neu

Länge: 5999mm (ggf. günstigere Preise auf Fähren)

Breite: 2050mm

Höhe: 3120mm

Ausstattung:

Lederlenkrad

Sitze drehbar beheizbar Fahrer/Beifahrer

Aguti Sitze Rückbank (vollwertiger Sitz, für bequemes Fahren der Kids/bei Sitzplatzwechsel auch für die Eltern)

Tempomat

Traction+

Dach/Hubbett mit Winxsystem 1,34m x 2,04m inkl. Absturzsicherung

Heckbett 1,44m x 1,94m

Tisch mit Ausdrhteil

Kühlschrank 140L & vollwertigem Gefrierschrank - Gasbetrieb möglich

Herd 3-flammig (viele andere Modelle haben nur 2)

Zusatzsteckdose USB - Kopfende Dachbett/Kopfende Heckbett

Truma Bedienteil CP Plus für Gasheizung

2x11kg Gasflaschenkasten

Alle Fenster mit Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos

Zusätzliche Fenster - Hecktüren mit Rollo/Dachluke Midi-Heki 45

Schiebetür mit Fliegenschutzschiebetür und

Schließhilfe Softlock elektrische Zuziehhilfe

Markise Fiamma

Gas-Duo Control CS

Doppel-DIN Radio/CD Kenwood mit Bluetooth Freisprecheinrichtung, integrierter Rückfahrkamera, inkl. separa-
tem Schalter um das Radio auch ohne Betätigung der Zündung zu betreiben, mit Android Auto

Lithium-Ionen Batterie Super B ”Epsilon” 12V - 90AH - LiFePo Bluetooth, inkl. Standby-Schalter um Stromver-
brauch bei langen Standzeiten zu reduzieren (3-4 Tage autark sind kein Problem)

Das Dekor (Pössl usw) wurde vor Auslieferung entfernt, somit keine Schatten vorhanden.

Pakete:

All-in:
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Klimaanlage (durch Aufpreis Klimaautomatik)

Beifahrerairbag

Elektrisch verstellbar & beheizbare Außenspiegel

Beifahrersitz höhenverstellbar

Schonbezüge Fahrersitze in Wohnraum-Design

RemiFront Fahrerhausverdunkelung

Winter:

Abwassertank beheizbar

Warmlüftung Wasserleitung von Boiler-Küche

Thermomatte Hecktüren

Nachrüstung:

AHK

Mobil-Safe eingebaut

Beleuchtete Regenrinne (RainTec) über Schiebetür mit Fernbedienung

Teppichboden gekettelt (Maßanfertigung)

Div. Zubehör für 4 Personen (allzeit bereit auch für spontane Touren):

Teller, Töpfe, Omnia-Backofen, Besteck, Tisch, Stühle...

Befestigungsmat. für Markise - Peggy Peg Fix&Go (mega einfach und fest)

Vorzeltteppich

Kommt einfach vorbei und macht, mit entsprechendem Führerschein, eine Probefahrt.

Bei AutoScout24 wird angezeigt, dass es ein fairer Preis ist (ohne Zubehör)

Wir sind ein tierfreier Nichtraucherhaushalt.

Dies ist ein Privatverkauf - keine Rücknahme, keine Garantie, keine Haftung.

Für den Verlust und Beschädigung der Ware auf dem Transportweg übernehme ich keine Haftung. Ich schließe
jede Sachmangelhaftung aus!

Der Markenname ist Eigentum des Rechtsinhabers und wird hier nur verwendet, weil er Bestandteil dieses Verkaufs
ist und die Qualität des Produktes kennzeichnet.

Aufgrund der neuen Gesetzbestimmungen möchte ich darauf hinweisen, dass die von mir angebotene Ware aus
meinem Privatbesitz stammt.

Ich verfolge mit dem Verkauf keinerlei gewerblichen Zweck. Ich erkläre hiermit ausdrücklich, dass ich für diesen
privat verkauften Artikel keine Gewährleistung, Haftung, Garantie übernehme.

Auch Umtausch, Preisminderung, Rückgabe und Nachverhandlungen sind ausgeschlossen. §312 d. Abs.4 Nr.5 BGB
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g • Kühlschrank über 110 l, Frosterfach Maxi

• ESP inkl. Hill-Holder, Zentralverriegelung, ABS, Anhängerkupplung, ESP, Kurbelstützen

• Heckgarage

• Klimaanlage, Warmwasserheizung

• Warmwasser, Warmwasserboiler

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio
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ä
u
fe
r
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